KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
B’AIATQNIZMOZ EMIAOIHZ IMC(Il)) MAPTIOZ 2013

XPONO:: 2 QPEZ

Huepounvia:13/03/2013 Qpa eé€taonc:15:45 -17:45

OAHIIES:

1. No AUoete OAa ta Bépata . Kabe Bépa Babpoloyeital pe 10 povadeg.

2. Na ypadete pe UAe 1 HoUPo HEAGVL (T OXHALOTO ETITPETIETAL UE LOAUPL).
3. Aev sTutpénetal n xprnon dtopbwtikol uypou.

4. Aev ETUTPETETAL N XPr1ON UTIOAOYLOTIKNG NXAVAG.

OEMATA

1. (a) Av ywa toug mpayuatikolg aplBuolg a,f,y oxvet aff + Ly +ya =0, va
a?(B+y)+B*(y+a)+y?*(a+pB)
6apy )

UTtOAOYLOETE TNV TLUA TNG TAPAoTOoNG:
Auon
a?(B+y)+B*(y+a) +y*(a+p) alaf+ay)+B(By + Ba) +y(ay + By)
6aBy a 6aBy
_ a(=By) + By +y(-ap) _—3apy _ 1

6afy - 6afy 2

(B) OL euBeieg BZ xat AH eival mapdAAnAeg
Avo (ool kUKAoL aktivag R pe kévipa I Kal £,

edamnrtovral petafl Toug oTo onueio O. Av o
KUKAOG pe kévtpo [ edparmntetal tng eubeiog BZ
oTo B koL 0 KUKAOG e kévipo to E edpamrtetal
¢ euBelag AH oto A, va umoloyloete to
MUNKOG TNG aktivag R, av n andéotaon HeTay
Twv 800 mapaAAnAwv suBelwyv eivat 12 kat . - 53]
AB = 13.
Auon

Q¢pouvpe ta B’ =TO = OE =EA =R In a =[0)
BI kaBetn otnv AH kat EK kdBetn otnv BI.




Amo 1o opBoywvio tpiywvo ABI, pe mubayodpelo Oswpnua: Al = EK = 5 kat ano 1o
opBoywvio tpiywvo I'EK, pe muBayopelo Oeswpnua: 'E? = 'K? + EK?, 6n\adn
(2R)? = (12 — 2R)? + 5% < 4R? = 144—48R+4R2+25(:>R=%

Na Bpeite 6Aoug Toug Betikoug akepaioug K, A, M, £T0L WOTE va LOXVEL N OX€oN:

K? + A% = \V4M? + 69.

Avon
Oa npenewV4M? + 69 = N, pe N puowkd aplOud. Apa:
AM? + 69 = N? © N? —4M? =69 < (N — 2M)(N + 2M) = 3.23. Av

L (N—2M =3 B . -
(L){N+2M=23<=)2N—26<=)N—13,M—5

S K +/A42=13 (K=2,A=39K=3,4=2)

(N=2M=1 B B B
(u){N_I_ZM:69<:ZN—70<:>N—35,M—17

& K? + A% = 35. Asv untdpyouv duwc aképatot K, A pe avth tv iStétnta
Apa ot Avoelg (K, A, M) eivan:(2,3,5),(3,2,5).

Na Bpeite tn peyoAUTePN TLUN TOU V, yla va LoxVeL n oxéon 2013! = 33V - A, érmou v
kat A eivat Suo Betikol aképalot.

(toN! onuaivetN!=N-(N—-1)-(N—2)-..-3-2-1).

Avuon

Oa mpénet: 2013! =33V -A = (11Y-3Y) - A. Enedry ta moAamAdola tou 3 eival
neploodtepa amd tou 11, eAéyxoupe moéoa 11,112,113,... mepéyovtal oTouC
aplBpouc and 1o 1 we 1o 2013, £XouE:

2013 + 11 = 183 ,2013 = 112 = 16,636.. , 2013 =+ 113 = 1,5. Enopévwe 6Aa ta
noMamAdowa tou 11 eivat: 183+ 16+ 1 =200 kat o HeyoAUTEPOG OETIKOG
aképatog rou Sivetto 11Y, wg Statpétn tou 2013! eivar 200.

210 Suthavo oxAua n BE eival A
Sduyotopog ¢ ywviog ABA kal n .
I'Z eival S1X0TtOHOoG TNG ywviog 7 E

AT A. Av n ywvia BAT eivat 145°
kot n ywvia BOT eival 95°, va
umoAoyioete tn ywvia BAT .



Avon

Oépoupe tnv BT :
A6 to tpiywvo Br'A: B, + I = 35°.
An6 to tplywvo BOT': By + I + x +y = 85° & x + y = 50°
Ao to tpiywvo BAT :
By+ T, +2x+2y+A=180° < 352 +2-50° + A = 180° & A = 459

” ~
"B ~.
’

Av yla Toug tpaypatikolg aptBpoug x, y woxvet: 2x2 + 3xy + 2y?% = 1, va Bpeite tnv
€ANAXLOTN KL TN HEYLOTN TN TG mapdotaong: (x +y + xy ).

Avon

Mo tv mapdotaon: (x+y+xy), Bétovpe: S =x+y ,P = xy katL dpa npémnet va
BpoU e TNV EAAXLOTN KAl LEYLOTN TN TNG apaoctaonG: [ =S+ P

2x2+3xy+2y? =1 2(x—y)?+7xy =1
1
@2(x—y)2=1—7P20(:>PS§

2x2+3xy+2y2=1o2(x+y)?—xy=1
S2(x+y)?=1+P=252=1+P <P =252—1
2

, 2 _ 1 2 o4 _ 2 2
AToO 28 —1+PK0(LPS7(:>S S7(:> \/7353\/7

H mapdotaon ;11 = S + P yivetau I1 = S + 252 — 1 = 252 + S — 1, mov ypdgetat
KL TILO ATA& WG:

S 1 1
N=S+25?-1< n:2(52+§)—1=2[(5+—>

n:2(5+§)2——>—§.
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